

1.0 TIPOVI BRODOVA

- 1.1 TERETNI BRODOVI
- 1.2 PUTNIČKI BRODOVI
- 1.3 BRODOVI POSEBNE NAMJENE
- 1.4 BRODOVI ZA POMORSKE RADOVE
- 1.5 RIBARSKI BRODOVI
- 1.6 BRODOVI POSEBNE IZVEDBE

1.1 TERETNI BRODOVI

Definicija: Prijevoz tereta i najviše 12 putnika, Cargo Ship

Red. broj	Hrvatski naziv	Namjena i/ili kratki opis	Engleski naziv
1	BROD ZA OPĆI TERET	Prijevoz raznih tereta u komadima ili u paketima	General cargo ship
2	BROD ZA TEŠKE TERETE	Prijevoz velikih teških komandnih tereta u skladištima ili na palubi. Opremljen je uređajem za krcanje velike nosivosti ili krca teret uranjanjem	Heavy lift ship
3	KONTEJNERSKI BROD	Prijevoz kontejnera standardnih dimenzija, čiji je teretni prostor prilagođen krcanju kontejnera	Container ship
4	BROD ZA DRVO I DRVENE PRERAĐEVINE	Prijevoz drva, drvnih proizvoda i papira. Obično ima velika grotla i ravne stijene skladišta.	Forest product carrier
5	BROD ZA TRUPCE	Prijevoz trupaca	Log carrier
6	BROD ZA PILJENU GRAĐU	Prijevoz ispiljene građe složene u pakete standardnih dimenzija	Lumber carrier
7	BROD ZA PAPIR	Prijevoz papira u rolama, obično s ravnim stijenama skladišta.	Newsprint carrier
8	BROD ZA STOKU	Prijevoz žive stoke. u skladištima i međupalubljinama.	Live stock carrier, Cattle ship
9	VIŠENAMJENSKI BROD	Istodobni prijevoz više vrsta tereta: opći teret, kontejneri, rasuti, hladeni, tekući i drigi tereti.	Multipurpose ship
10	BROD ZA RASUTI TERET	Prijevoz rasutog tereta u skladištima.	Bulk carrier
11	BROD ZA SIPKI TERET	Prijevoz rasutih tereta s nasipnim kutom do 30 ⁰ , udvoljava posebnim zahtjevima za krcanje tereta i za stabilitet.	Grain carrier
12	BROD ZA RUDAČU	Prijevoz rasute rudače, posebna	Ore carrier

		konstrukcija skladišta s namjerom smanjenja nepovoljnog utjecaja niskog položaja teškog tereta na stabilitet	
13	BROD ZA UGLJEN	Prijevoz ugljena	Coal carrier, Collier
14	BROD ZA CEMENT	Krcanje i prijevoz rasutog cementa.	Cement carrier
15	TANKER	Prijevoz tekućih tereta u tankovima tereta. Opremljen je odgovarajućim cjevovodima i pumpama.	Tanker
16	TANKER ZA ULJE	Prijevoz zemnog ulja i njegovih prerađevina.	Oil tanker
17	TANKER ZA NAFTU	Prijevoz sirove nafte.	Crude oil carrier, tanker
18	TANKER ZA PRERAĐEVINE	Prijevoz prerađevina nafte a može prevoziti i kemikalije koje nisu obuhvaćene propisima za tankere za kemikalije. Obično može prevoziti više vrsta tereta istodobno.	Product carrier, tanker
19	LUČKI TANKER	Opskrba brodova na sidrištu ili u luci.	Harbour tanker
20	TANKER ZA BITUMEN	Prijevoz bitumena u tankovima.	Bitumen carrier
21	TANKER ZA KEMIKALIJE	Prijevoz kemikalija u tankovima. Udovoljava propisima za prijevoz opasnih kemikalija s namjerom izbjegavanja opasnosti za brod, posadu i okolinu.	Chemical tanker
22	BROD ZA UKAPLJENE PLINOVE	Prijevoz ukapljenih plinova pod tlakom i/ili pri niskoj temperaturi u tankovima posebne konstrukcije.	Liquified gas carrier
23	BROD ZA UKAPLJENE PETROLEJSKE PLINOVE	Prijevoz petrolejskih plinova ukapljenih pod tlakom i/ili pri niskoj temperaturi u tankovima posebne konstrukcije.	Liquified petroleum gas carrier LPG
24	BROD ZA UKAPLJENE PRIRODNE PLINOVE	Prijevoz petrolejskih plinova ukapljenih pod tlakom i/ili vrlo niskim temperaturama u tankovima posebne konstrukcije.	Liquified natural gas carrier LNG
25	BROD ZA MJEŠOVITE TERETE	Prijevoz nafte, odnosno rasutih tereta.	Combination carrier
26	BROD ZA RUDAČU I NAFTU	Prijevoz rudače i nafte. Skladišta za rudaču su u sredini broda, na visoko uzdignutom dvodnu, a tankovi za naftu su smješteni bočno.	Ore-oil carrier
27	BROD ZA RUDAČU, RASUTI TERET I NAFTU		Ore-bulk-oil carrier
28	BROD ZA HLAĐENI TERET	Prijevoz lako pokvarljivog tereta u hlađenim i izoliranim skladištima.	Refrigerated ship
29	BROD ZA BANANE	Prijevoz banana. Ima izolirana skladišta	Banana carrier

		i rashladni uređaj koji cirkulacijom ohlađenog zraka u skladištima održava potrebne uvjete.	
30	BROD ZA VOĆE	Prijevoz voća. Ima izolirana skladišta i rashladni uređaj koji cirkulacijom ohlađenog zraka u skladištima održava potrebne uvjete.	Fruit carrier
31	BROD ZA VOZILA	Prijevoz vozila, opremljen krmenom, pramčanom i/ili bočnom rampom.	Vehicle carrier
32	BROD ZA AUTOMOBILE	Prijevoz automobila, opremljen krmenom i/ili bočnom rampom. Ima veliki broj paluba povezanih unutrašnjim rampama. Vozila se krcaju vlastitim pogonom.	Car carrier
33	RO-RO BROD	Prijevoz tereta u vozilima koja se krcaju preko rampe na krmi ili pramcu. Paluba za teret povezane unutrašnjim rampama i/ili teretnim dizalima.	Roll on - roll off ship, RO-RO ship
34	BROD ZA VAGONE	Prijevoz željezničkih vagona s teretom koji se krcaju preko rampe na krmi.	Railway wagon carrier
35	BROD ZA TEGLENICE	Brod za prijevoz teglenica, koje se krcaju posebnim brodskim teretnim uređajem.	Barge carrier

1.2 PUTNIČKI BRODOVI

Definicija: Brod za prijevoz više od dvanaest putnika, Passenger Ship

Red. broj	Hrvatski naziv	Namjena i/ili kratki opis	Engleski naziv
1	LIJSKI PUTNIČKI BROD	Prijevoz putnika na ustaljenim linijama.	Passenger liner
2	BROD ZA KRSTARENJE	Za turistička kružna putovanja na većim udaljenostima s mogućnošću rekreacije putnika.	Passenger cruiser
3	IZLETNIČKI BROD	Brod za jednodnevne izlete. Putnici su obično smješteni na otvorenoj palubi.	Excursion ship
4	HIDROBUS	prijevoz putnika na kraćim relacijama. Opremljen je sjedalima za sve putnike.	Water bus
5	BROD ZA HODOČASNIKE	Prijevoz putnika u potpalubnim prostorima bez kabina.	Pilgrim ship
6	PUTNIČKO TERETNI BROD	prijevoz više od 12 putnika i tereta.	Passenger-cargo ship
7	BRODARICA/TRAJEKT	Prijevoz putnika i njihovih vozila na ustaljenim rutama. Vozila se vlastitim pogonom krcaju preko rampi na krmi,	Ferry

		pramcu ili boku.	
8	BRODARICA/TRAJEKT ZA VLAKOVE	prijevoz putničkih vlakova koji se krcaju preko rampe na krmi i/ili pramcu.	Train ferry

1.3 BRODOVI POSEBNE NAMJENE

Red. broj	Hrvatski naziv	Namjena i/ili kratki opis	Engleski naziv
1	ISTRAŽIVAČKI BROD	Brod za razna istraživanja opremljen odgovarajućom opremom i laboratorijima te prostorijama za osoblje koje obavlja istraživanja	Research ship
2	BIOISTRAŽIVAČKI BROD		Biological ship
3	GEOISTRAŽIVAČKI BROD		Geophysical ship
4	HIDROGRAFSKI BROD		Hydrographic ship
5	OCEANOGRAFSKI BROD		Oceanographic ship
6	KARTOGRAFSKI BROD	Brod opremljen za mjerenje dubina mora imsnimanje predjela radi izrade ili korekcije pomorskih karata.	Cartographic ship
7	NADZORNI BROD	Nadzor radi sigurnosti plovidbe, ribarstva, sprečavanja onečišćenja mora ..	Survey ship
8	METEOROLOŠKI BROD	Brod za promatranje atmosferskih pojava iznad oceana i mora, obradu tih podataka i dostavu meteoroloških informacija.	Meteorological ship
9	INSPEKCIJSKI BROD	Prijevoz službenih osoba pri obavljanju službe.	Inspection ship
10	POLICIJSKI BROD	Obavljanje policijske službe na kraćim relacijama.	Police boat
11	STRAŽARSKI BROD	Brod u službi državnih organa sigurnosti, može biti i naoružan.	Patrol boat
12	VATROGASNI BROD	Brod opremljen uređajima za gašenje požara na drugim brodovima i lučkim uređajima.	Fire fighting ship
13	PELJARSKI BROD	Prijevoz peljara do broda koji koristi usluge peljara.	Pilot boat
14	CARINSKI BROD	Brod za potrebe carinske službe.	Custom boat
15	ŠKOLSKI BROD	Praktična obuka. budućih pomoraca s oprem za nastavu i smještajem učenika.	Training ship

16	BOLNIČKI BROD	Brod za prijevoz i pružanje liječničke pomoći ranjenicima, bolesnicima i brodolomcima.	Hospital ship
17	OPSKRBNI BROD	Opskrba drugih na moru: brodova, svjetionika i platformi.	Supply ship

1.4 BRODOVI ZA POMORSKE RADOVE

Red. broj	Hrvatski naziv	Namjena i/ili kratki opis	Engleski naziv
1	TEGLJAČ	Tegljenje plutajućih objekata.	Tug
2	OCEANSKI TEGLJAČ	Tegljenje na otvorenim morima.	Deep sea tug, ocean going tug
3	LUČKI TEGLJAČ	Pripomoć brodovima pri manevriranju u luci i tegljenje u luci.	Harbour tug
4	VIŠENAMJENSKI TEGLJAČ	Brod koji osim uređaja za tegljenje ima i opremu za gašenje požara i obavljanje popravaka na drugim brodovima.	Multipurpose tug
5	SPASILAČKI BROD	Spašavanje nasukanih ili oštećenih brodova. Ima opremu za tegljenje, snažne pumpe, kompresore zraka te opremu za zavarivanje.	Salvage vessel
6	BROD-RADIONICA	Popravci na drugim brodovima.	Workshop
7	BROD ZA OTPATKE	Preuzimanje otpadaka s drugih brodova.	Waste disposal ship
8	RONILAČKI BROD	Brod opremljen uređajima i aparatima za rad ronilaca.	Diving vessel, diving support vessel
9	POLAGAČ KABELA	Polaganje podmorskih kabela.	Cable layer
10	POLAGAČ CJEVOVODA	Polaganje podmorskih cjevovoda.	Piype laying vessel
11	SIDRILAČKI BROD	Polaganje sidara drugih brodova ili objekata koji se sidre u nazaštićenim morima.	Anchor handling vessel
12	LEDLOMAC	Održavanje plovni putova kroz zaleđena mora.	Icebreaker
13	BROD ZA PLUTAČE	Polaganje, sidrenje i održavanje plutača za obilježavanje plovni putova.	Buoy laying vessel
14	BROD SVJETIONIK	Brod koji obavlja funkciju svjetionika.	Lightship
15	BROD DIZALICA	Brod opremljen dizalicom velike nosivosti za pomoć pri pomorskim radovima i prijevozu velikih i teških tereta.	Crane ship
16	PONTONSKA DIZALICA	Ponton opremljen dizalicom velike nosivosti za pomoć pri pomorskim	Floating crane

		radovima i prijevozu velikih i teških tereta.	
17	JARUŽALO	Brod ili plutajući objekt opremljen uređajem za vađenje materijala s dna.	Dredger
18	JARUŽALO VJEDRIČAR	Jaružalo s vjedricama.	Bucket dredger
19	JARUŽALO GRTALICA	Jaružalo s grabilicom.	Grab dredger
20	JARUŽALO USISAVAČ	Jaružalo s centrifugalnom pumpom koja usisava materijal s dna.	Suction dredger
21	JARUŽALO ŽLIČAR	Jaružalo sa grabilicom u obliku žlice.	Dipper dredger
22	KLAPETA	Ploveći objekt, obično bez vlastitog pogona, za odvoz i nasipavanje pijeska, šljunka, mulja i kamena. Materijal se iskrcava otvaranjem dna.	Hooper barge
23	PREVRTALJKA	Ploveći objekt, obično bez vlastitog pogona, za odvoz i nasipavanje pijeska, šljunka, mulja i kamena. Materijal se iskrcava nakretanjem.	Dump barge
24	TEGLENICA	Plovilo jednostavne konstrukcije za prijevoz tereta, obično bez vlastitog pogona.	Barge, Lighter
25	SPLAV	Plovilo jednostavne konstrukcije, obično bez vlastitog pogona, za prijevoz tereta na plubi.	Raft

1.5 RIBARSKI BRODOVI

Definicija: Brod za lov riba, rakova, kitova i drugih morskih životinja, Fishing vessel

Red. broj	Hrvatski naziv	Namjena i/ili kratki opis	Engleski naziv
1	KOČAR	Ribolov s povlačnim mrežama, kočama.	Trawler
2	BOČNI KOČAR	Ribolov s povlačnom mrežom koja se povlači preko boka.	Side trawler
3	KRMENI KOČAR	Ribolov s povlačnom mrežom koja se povlači preko krma.	Stern trawler
4	KOČAR U PARU	Ribolov s povlačnom mrežom u paru s drugim brodom	Pair trawler
5	KOČAR ZA RAKOVE	Brod za lov rakova s lakim povlačnim mrežama.	Shrimp trawler
6	KOMBINIRANI RIBARSKI BROD	Brod za ribolov s kočom, plivaricom i parangalima.	Combination fishing vessel
7	PLIVARIČAR	Ribolov s plivaricom.	Purse seiner
8	TUNOLOVAC	Plivaričar za lov tuna.	Tuna seiner
9	BROD ZA RIBOLOV UDICAMA – UDIČAR	Brod s platformom s koje ribari udicom love ribu.	Hand-line fishing boat

10	BROD ZA RIBOLOV PANULAMA	Ribolov s panulama na štapovima.	Troller
11	BROD ZA RIBOLOV PARANGALIMA	Brod s automatiziranim sustavom za stavljanje ješke na udice, polaganje i dizanje parangala.	Long-line fishing boat
12	TUNOLOVAC UDIČAR	Brod za lov tune udicom na štapu	Tuna clipper
13	KITOLOVAC	Lov kitova s harpunskim topom	Whaler
14	BROD ZA PRERADU ULOVA	Brod opremljen uređajima za samostalnu industrijsku preradu ulova.	Fish factory ship
15	SVJEČARICA	Brodica sa jakim svjetiljkama za noćni ribolov	Lighting fishing boat
16	TRAGAČ RIBE	Otkrivanje jata riba i obavješavanje ribarskih brodova	Fish searching wessel
17	BROD ZA PRIJEVOZ ULOVA	Preuzimanje i prijevoz ulova te opskrba ribarskih brodova na udaljenim lovištima	Fish carrier

1.6 BRODOVI POSEBNE IZVEDBE

Red. broj	Hrvatski naziv	Namjena i/ili kratki opis	Engleski naziv
1	CIVILNA PODMORNICA	Podmornica za civilnu, komercijalnu i /ili znanstveno istraživačku primjenu	Civil submarine
2	KOMERCIJALNA PODMORNICA	Civilna podmornica za obavljanje različitih podvodnih aktivnosti	Commerciale submarine
3	RADNA PODMORNICA	Podmornica namijenjena za podršku pri podvodnim radovima	Service submarine
4	TERETNA PODMORNICA	Podmornica za podmorski prijevoz tereta	Cargo submarine
5	PODMORNICA TANKER	Podmorski prijevoz tekućih tereta	Submarine tanker
6	TURISTIČKA PODMORNICA	Turističko panoramsko promatranje podmorja	Tourist submarine
7	ISTRAŽIVAČKA PODMORNICA	Znanstveno istraživačke aktivnosti	Research submarine
8	CIVILNA RONILICA	Ronilica, mokra ili suha, za civilne namjene	Civil submersible
9	RADNA RONILICA	Ronilica za podršku pri podvodnim radovima. Često služi kao zamjena za ronioce, pogotovo na većim dubinama.	Service submersible
10	ISTRAŽIVAČKA RONILICA	Ronilica, obično suhog tipa, za istraživanje podmorja.	Research submersible
11	SPORTSKA/TURISTIČKA RONILICA	Ronilica mokrog tipa za sportske i turističke aktivnosti na manjim	Sport/Tourist submersible

		dubinama	
12	HIDROKRILNI BROD	Brod koji plovi uzdignut iznad površine djelovanjem dinamičkih sila na uronjena krila broda	Hydrofoil
13	KATAMARAN DVOTRUPAC	– Brod s dva trupa međusobno spojena mostom	Catamaran,
14	TRIMARAN TROTRUPAC	– Brod s tri trupa međusobno spojena mostom	Trimaran
15	LEBDJELICA	Brod koji u plovidbi lebdi iznad površine na zračnom jastuku stvorenom pomoću puhalo između dna broda i površine	Air cushion vehoicle,covercr aft
16	SWATH (DVOTRUPAC MALE POVRŠINE VODNE LINIJE)	Brod kojem istisninu daju dva uronjena trupa na koje se nadvodni dio oslanja preko profiliranih nosača male površine vodne linije	SWATH (Small Waterplane Area Twin Hull)
17	SES	Brod dvotrupac koji dio istisnine poništava tlakom zračnog jastuka među trupovima	SES (Surface effect ship)